

日 59 級同學會之一--許詩玉榮獲博士學位 8 週年聚會隨記

【感謝日 59 級徐振錕學長提供文稿、陳美鳳學姐提供照片】

日期：2014 年 3 月 8 日中午

地點：中山北路海霸王餐廳

老伴：華老師、許詩玉、蕭如意、陳美鳳、鄭天華、許添火、王凱元、張俊彥、黃本諒、趙麟書、湯傳泉、楊宣皋、徐振錕、康修、黃棟樑、莊俊榮、張清景、楊珊珊、蘇永昌。

中午 11 點左右走出 7 樓電梯，以為自己是最早到的，但走到 708 室驚訝地看到昨晚遠從香港來的許添火及今晨從台南來的王凱元。想不到最遠的卻最早到。

據王凱元說，早晨 6 點起床，7 點搭接駁車到高鐵站，8 點乘高鐵於 10 點多到台北，再換捷運到圓山站。雖然旅途辛苦，但非常珍惜每次的同學聚會。連非主人的我都感到揪心，除向他兩位熱情的擁抱外，實不足表達誠摯歡迎之萬一。在與會同學陸續到達後，聊天歡笑聲不斷，讓我憶起 46 年前的我們還不像這樣熱絡，現在花甲之年卻是「活潑又健康」，老來作伴，「天賜良緣」。



12時15分，在召集人蕭董的開場白後，接著由主人許博士致歡迎詞，並請華老師致詞。她對59屆同學的求學過程如數家珍，對我屆同學的目前成就更是誇獎不已，如：她記得鄭天華好學不倦，在暑假上陳教授的暑修課程。學有專精下難怪鄭天華現在是一家證券公司的老闆，前次發行幾億元的基金，一下子就賣光。又說黃本諒是當時最年輕的老師，他在苗栗上班，下



班後趕搭公路局車，顛簸到台北車站又要匆忙趕到學校上課，作育英才、杏壇留芳。也談起負責計算機製造銷售的湯傳泉董事長，除每年捐贈幾十台計算機給母系外，更常常捐贈獎學金，特表謝意。還有，談及會計修課之路有點小波折

的陳美鳳與楊宣泉，他們努力不懈，後來楊宣泉到美國修得碩士學位，現在是服務單位老闆的第一把手；而陳美鳳進入公務部門後，憑她的多才多藝很快就榮任客委會的主任秘書，並當選全國最優秀公務人員。還有任紅

牛奶粉全國總代理的蘇永昌，藉由他認識東南亞代理紅牛的廠商，而推廣了陳教授會計事務所的查帳業務。上述點點滴滴就是我輩同學對東吳會計系永遠的感恩與懷念。

接著在主人許博士的帶動唱下，高唱由他填詞的『終歸友緣』後，杯

觥交錯，酒酣耳熱，不在話下。同學聊天上至天文，下至地理，無所不包。話題重心是論及與感謝由張清景主辦連結的「Line」東會59年級的社群網站，讓海內外同學能即時分享有趣的訊息，天涯若比鄰。此外不同於美鳳暇時的踏水尋梅，楊姍姍常去做公益活動，她在「靖娟文化基金會」帶幼兒園的英語課程，日子過得很充實。下午2點半，「期待再相會」



歌聲響起，眾人一一話別，讓我們珍重再見！

徐振錕 隨紀 2014/3/9



😊 更會59級同學餐敘溫馨互動時刻 😊



♡ 2014.03.08.攝於海霸王中山酒樓店 ♡

😊 更會59級同學餐敘溫馨互動時刻 😊



2014.03.08.3攝於海霸王酒樓店

😊 更會59級同學餐敘溫馨互動時刻 😊



♡ 2014.03.08.攝於海霸王中山酒樓店 ♡

😊 一條好漢在一起 -- 惜緣!



2014.03.08.攝於海霸王中山酒樓店